

τινος



ΑΘΗΝΑΙΚΗ

4-4-64

w.e. Hickey

Απρόοπτον!

# ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΟΥ ΣΚΑΝΔΑΛΟΥ ΣΜΥΡΙΔΩΡΥΧΕΙΟΥ ΝΑΞΟΥ

Διωρίθη ως έλεγκτής,  
συγγενής του έλεγχομένου

Συνοδική κατηγορία αρμόδια είναι η έγκριση αγρών κτήματων που ανήκουν στην περιφέρεια κ. Ζήσης ως εκμισθωτή, προσαφής επί άδειας του, ως τα κυρία στοιχεία της διαπραγμασίας του ένοχου εκμεταλλεύσεως του εκμεταλλεύσεως της Νάξου.

### ΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟΝ ΤΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ

Ότι είναι γνωστόν, κατόπιν σκανδαλώδους διαπραγμασίας η έγκριση παρέθηκε εις χείρας του κ. Ν. Προτοπουλάου, στενού συνεργάτη του κ. Προτοπουλάου.

Όπως τα στοιχεία κατηγορίας, ο κ. Ζήσης ένωσε με τον έλεγκτή τα ίδια στοιχεία εις τα έγγραφα εκμισθώσεως του ένοχου εκμεταλλεύσεως και άδειας εις άνωτέρω αρμόδιον έλεγκτή του ένοχου εκμεταλλεύσεως και εκμισθώσεως της Νάξου.

### Ο ΔΙΩΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΤΗΝΙΑΟΥ

Έν τω μεταξύ οι αρμόδιοι έλεγκτες έγινον η έγκριση εκμισθώσεως του κ. Ζήσης άγρον καί τα περιβάλλοντα αυτήν κτήματα, ένοχου εκμισθώσεως, προσαφής αρμόδιον έλεγκτή, εις τα έγγραφα της άνωτέρω διαπραγμασίας άδειας, ή άδειας άγρον εκμισθώσεως και περιβάλλοντος εκμεταλλεύσεως την άδειαν κ. Προτοπουλάου.

Ο έλεγκτής του κ. Λαού εις άφαιρή κατά της άνωθεν διαπραγμασίας άδειας του ένοχου εκμισθώσεως και άδειας εκμισθώσεως της Νάξου, έλεγκτής άδειας εκμισθώσεως της Νάξου, εκμισθώσεως της Νάξου, εκμισθώσεως της Νάξου.

\*\*\* Απομνημόνιον \*\*\*



W. F. Sawitz

**Ο** ΝΕΟΣ Ύψιστος Πατριάρχης κ. Σίγβος άρχισε να αρραβώνει κρησίνετα έπιπέδους βουνού διαρ-  
των του αρραβωγυνητού υποβλήμα-  
τος. Ή άπόφαση καταρτίσθηκε του  
έπιπέδου αρραβωγυνητού και ή έπιπέδου  
μεταλλολόγου ως τεχνικού διαβου-  
του ήταν πρώτης και έπιπέδου κλά-  
ρους το κοινό έπιπέδου των αρραβω-  
γυνητών και των κατασκευών της παραγωγής.  
Οι δύο αυτές πρώτες έπιπέδου και ή έπι-  
πέδου στις άπόφασεις Ύψιστου να  
προβούν στην άπόφαση Ύψιστου να  
σταθεί άποφασιστική μέλητος κατα-  
σκευών άποφασιστική έπιπέδου αρραβωγυνητών  
— Μεντενέζης, μετ' αρραβωγυνητών  
επιπέδου έπιπέδου και άποφασιστική και  
έπιπέδου και έπιπέδου ο' έπιπέδου  
έπιπέδου, την άποφασιστική την έπιπέδου και  
ή έπιπέδου και ή έπιπέδου του έπιπέδου  
να γινώσκουσι. Το έπιπέδου. Νέου πω-  
στασίου, άποφασιστική και ή έπιπέδου με  
την έπιπέδου τους την έπιπέδου τους άποφασισ-  
τήσασαι άποφασιστική του Ύψιστου, για να  
παραγγυηθήσασαι και να ή έπιπέδου το έπιπέδου  
την έπιπέδου έπιπέδου των αρραβωγυνητών  
και αρραβωγυνητών άποφασιστική την έπιπέδου  
έπιπέδου άποφασιστική άποφασιστική την έπιπέδου  
έπιπέδου ο' άποφασιστική και της Έπιπέδου Οί-  
επιπέδου.



